休闲•酒水

你喝酒 我为你免费代驾

经销董酒的洛阳宸华商贸有限公司,即日起至本月底为董酒用户免费提供代驾服务



□记者 万虹

为了让董酒用户过一个愉快的 元宵节,从即日起至本月底,洛阳宸 华商贸有限公司特推出为董酒用户 免费提供代驾服务,在你畅饮后,不 必再为无法驾车回家发愁了,可以舒 心喝酒,放心回家。

董酒产于茅台之乡贵州遵义,

其生产厂家贵州董酒股份销售有 限公司成立于建国初期,具有60 年的生产历史,所生产的董酒具有 绵甜润滑、不辣嗓子、不烧心、不烧 胃的特点。该酒自然发酵 10 个 月,与人体的10月怀胎相吻合,发 酵后的酒自然地融入到人的身体, 让人切实感受到酒的浓香滑爽。 江南大学研究表明:董酒中对人体 有益的成分居中国白酒之首。据 悉,至今董酒的生产工艺及配方仍 属于国家机密。

董酒2013年在我市取得了较好 的销售业绩,获得了消费者的认可, 也赢得了很多回头客。为答谢新老 朋友对董酒的厚爱,经销董酒的洛阳 宸华商贸有限公司在元宵节前后特 推出免费为董酒用户提供代驾服 务。公司特挑选了3名经验丰富的 驾驶员为客户提供代驾服务,具体 服务范围:我市东至东花坛,西至武 汉路,南至关林大道,北至春都路; 服务时间:即日起至2月28日每天 22 点前;预约电话:63691187 15637922828,需要服务的朋友,须 提前预约。

女人也爱喝酒

很多女性一说到喝白酒,反应 就是"辣嗓子""熏眼睛""硬着头皮 喝一口白酒后,整个喉咙都是火辣 辣的"……其实,有的白酒不仅男 人喜欢喝,而且女人也喜欢喝。

前不久,有朋友送我了两瓶董 酒,之前我对这个牌子的白酒不太 了解,所以一直把它放在家里没有 喝。有一次和朋友吃饭,我把这两 瓶酒带去赴约。直到这次品尝后, 我对董酒才有所了解。

当时拿酒是为了让朋友喝,我 自己并无喝酒之意。为了躲避喝 酒,我还特意开车前往。

待朋友们都落座后,我打开董 酒倒入酒杯,一股清香飘入鼻内。 朋友们纷纷说道:"这酒好香啊! 闻着都这么香,喝一口估计更香。' 与其说我禁不住朋友的劝导,不如 说我禁不住这董酒酒香的诱惑。 轻啜一口董酒,我感觉它完全没有 其他白酒的那种火辣感,只觉得满 口清香和爽滑。

好酒加好友,难免会多饮几杯酒,当 天我把车放在酒店门前,自己打车回 家。第二天我也没有出现头疼、胃不舒 服的症状。

原来白酒也能这么好喝!

酒里乾坤大,杯中日月长。 《杯酒乾坤》邀您投稿,在品酒中 共品人生! 感谢洛阳宸华商贸有 限公司对本栏目的支持,来稿刊 发者可获得该公司提供的贵州新 贵董酒2瓶。

- ●地址: 洛龙区开元大道 218 号 报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
- ●邮箱:lywbcfzkb@163.com



酒水广告统筹:杨飞

15978623881



扫描酒资讯二维码有惊喜

从今日起,扫描酒资讯二维码有 惊喜。

只要您扫描二维码关注酒资讯, 成为酒资讯的微信粉丝,发私信写出 您最爱喝的酒品牌名称+姓名+联系 方式或健康饮酒小知识+姓名+联系 方式,就有机会获得由洛阳宸华商贸 提供的价值100元的酒券1张和华 夏酒库提供的意大利进口红酒1瓶 (酒券),每周将抽取5名幸运粉丝, 发放大礼包。名额有限,快快拿出手

机,扫描二维码,加入我们吧。

获奖幸运粉丝,将通过《洛阳晚报· 休闲周刊》和酒资讯微信公众平台公布。





国家林业局日前批复2013年度国 家级湿地公园申报,我市新申报的河南 陆浑湖国家湿地公园正式获批。这样, 我市国家级湿地公园增加到2个,另一 个是河南偃师伊洛河国家湿地公园。

市假日旅游指挥中心发布的数据 显示,在春节长假期间,我市共接待境内 外游客156.95万人次,同比增长7.02%; 旅游总收入8.98亿元,同比增长8.43%。

从2月16日起,洛阳至杭州航线 开通。洛阳至杭州航线使用空客 A320 机型执飞,每天一班,单程票价 为910元(不含税费)。

加拿大使馆官方微博发布消息说, 自2014年2月6日起,多次往返临时居

民访问签证费将由150加元减至100 加元。单次往返签证收费标准将被取 消,申请人会被默认为申请多次往返签 证,在加拿大每次最多停留6个月。

2014年河南省春节消费品市场 运行情况显示,春节档电影票房全线 飘红,我省各大影院购票队伍堪比春 运,部分热门影片连续创下单日票房 纪录。健身房和KTV娱乐场所采用 微信、微博、团购等营销模式,吸引大 批年轻消费者前往。

王城公园新春游园会将持续到2 月16日,即正月十七。

(相关内容详见《洛阳日报》《洛阳 晚报》 记者 吴彬 整理)